

તમારા વ્યવસાયની પ્રગતિ અહીં આકાશને આંબશે...

કેમ રહેશે જો તમને મળે..

કે જ્યાં.. તમારા વ્યવસાય માટે મોકળાશ અને હવા-ઉજાસ સામેલ હોય

કે જ્યાં.. તમારા વ્યવસાયની પ્રગતિનો નિશ્ચિંત આધાર હોય

કે જ્યાં.. તમારા વ્યવસાયની સુવિધાઓ તદ્દન નજીક હોય

કે જ્યાં.. તમારા વ્યવસાયની તમામ તકો સરળતાથી પ્રાપ્ય હોય

કે જ્યાં.. પેઢીઓ સુધી અડીખમ રહે તેવું બાંધકામ હોય



VALUABLE **BUSINESS HUB** AT THE HEART OF THE CITY



STAR
COMMERCE
A SPACE TO RISE

STAR COMMERCE

A SPACE TO RISE

જામનગર શહેરના હૃદયસમા વિસ્તાર ઈન્દીરા માર્ગ પર શો-રૂમ અને ઓફિસોનું ભવ્ય અને સુંદર આયોજન

ચાર દિવાલો ઉભી કરી દેવી, તેના કરતા કંઈક વિશેષ હોય છે એક પરિપૂર્ણ બિલ્ડીંગ સંરચના. તેના નિર્માણમાં સ્ટ્રક્ચરલ, આર્કિટેક્ચરલ, એન્જીનીયરીંગ, લેન્ડસ્કેપીંગ, પ્લાનીંગ, મેનેજરીયલ વગેરે નિષ્ણાતોની સલાહ સૂચનાઓનો સમન્વય તેમજ કલાત્મક દષ્ટિકોણ સાથે તેમાં જથારે અનુભવી સ્થાપત્યની દુરંદેશી અને કોઠાસૂઝ ભળે છે ત્યારે એક સર્વાંગ, સંપૂર્ણ સ્થાપત્યની રચના થાય છે. આ નિર્માણના પ્રત્યેક સ્તરે દરેક પાસાઓનું વિશિષ્ટ સંતુલન જળવાય તે અનિવાર્ય હોય છે.

આ સંતુલિત અભિગમ વડે 'ફલ્ડુ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર' દ્વારા 'સ્ટાર કોમર્સ'નું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

સુવિધાઓ :

એલીવેશન : I.S.I.-TMT Steel-RCC Ductile Bonding ફ્રેમ સ્ટ્રક્ચર સાથેનું મજબૂત બાંધકામ. ACP/Glassનું અદ્યતન આકર્ષક ફ્રન્ટ એલીવેશન

ડોર-વિન્ડો : બિઝનેસ ક્લાસ પેનેલીંગ મેઈન ડોર તેમજ અન્ય ડોર લેમીનેટેડ વોટરપ્રૂફ ક્લશ ડોર, વિટ્રીફાઇડ સીલ સાથે એનોડાઇઝ્ડ એલ્યુમીનીયમ સેક્શન વિન્ડો.

ઇલેક્ટ્રીક ફીટીંગ્સ : ISI માર્કનું સ્ટાન્ડર્ડ કંપનીનું વાયરિંગ મટીરીયલ્સ તેમજ જરૂરી તમામ પાવર સપ્લાયના પોઈન્ટની એસી પોઈન્ટ સાથેની સુવિધા.

કલર : બહારની બાજુ વેધર શીલ્ડ વોટરપ્રૂફ પેઈન્ટ, અંદરની દિવાલમાં બિરલા પુટી, લાપી, અસ્તર સાથે સ્ટાન્ડર્ડ કંપનીનો પ્લાસ્ટીક પેઈન્ટ.

વોટર સ્ટોરેજ : ગ્રાઉન્ડ ફ્લોરમાં અંડરગ્રાઉન્ડ વોટર ટેંક, ટેરેસ પર ઓવરહેડ ટેંક, સબમર્સીબલ પંપ સાથે ગ્રાઉન્ડ ફ્લોરમાં બોર સુવિધા.

ટાઈલ્સ : દરેક ફ્લોરમાં સ્ટાન્ડર્ડ કંપનીની (2'x2') વિટ્રીફાઇડ ટાઈલ્સનું ફ્લોરીંગ.

વોશરૂમ : સ્ટાન્ડર્ડ ગ્લેઝ ટાઈલ્સ સાથે આધુનિક સુવિધાવાળું.

જનરેટર : ઓટોમેટીક જનરેટર સ્ટાર્ટ એન્ડ સ્ટોપ સાથે ૫ એમ્પીયર પાવર સપ્લાય બધી જ ઓફિસો માટે.

લિફ્ટ : અદ્યતન ઓટો ડોર સ્ટેનલેસ સ્ટીલ કેબીન લિફ્ટ.

પાર્કિંગ : સેલર પાર્કિંગ તેમજ ગ્રાઉન્ડ ફ્લોરમાં વિશાળ પાર્કિંગ



Builders & Developers

FALDU INFRASTRUCTURE PVT. LTD.

Jamnagar-361 001

સાઈટ : હાલાર હાઉસ પાસે, સુભાષ ચોક, ઈન્દીરા માર્ગ, જામનગર
બુકીંગ માટે સંપર્ક : ૦૭૬૯૮૫ ૦૦૦૭૧, ૦૭૬૯૮૫ ૦૦૦૭૨